

ПОДПИСЧИКИ ГАЗЕТЫ! ВЫ НУЖНЫ НАМ, А МЫ — ВАМ

АВТОРИТЕТНОЕ

МНЕНИЕ

В. И. КАЛИНИН — заместитель секретаря партийной организации ЛДПР по идеологии:

— Газета нужная, потому что перенести сведения о деятельности предприятий города, общественных организаций, о жизни простых сланцевчан можно только из нашей газеты.

Раньше было больше на страницах газеты исторической тематики. Это нужно, чтобы и школьники знали, и педагоги пользовались. Может быть, ввести рубрику, чтобы она была постоянна — в определенный день, в определенном месте. Может быть, даже готовить такие статьи в преломлении через историю отдельных семей, чтобы сохранить преемственность поколений.

Знамя труда

Общественно-политическая газета

Газета издается с февраля 1944 года

Пятница,

29 мая

1998 года

№ 79

(13187)

Цена свободная

УВАЖАЕМЫЕ ВОИНЫ - ПОГРАНИЧНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ПОГРАНИЧНЫХ ВОЙСК!

Сердечно поздравляем вас с праздником — 80-летием со дня образования пограничных войск. Этот праздник объединяет всех, кто с оружием в руках призван охранять на границе покой россиян. Выражаем глубокую благодарность воинам, которые защищают рубежи нашей Родины.

Желаем успехов в выполнении стоящих перед вами задач, тишины и покоя на границе, здоровья и личного счастья.

Администрация муниципального образования «Сланцевский район».

БЛОКАДА НЕ СОСТОЯЛАСЬ

Акция блокады сланцевскими шахтерами железной дороги не состоялась, однако их намерения вызвали живой отклик как у общественности, так и у губернских властей. Узнав о событиях в нашем городе, руководство Санкт-Петербургского горного института готово было прислать для поддержки горняков десяток автобусов со студентами. Всерьез восприняв информацию о возможной блокаде в Кингисеппе, эстонцы отменили вчера рейс пассажирского поезда Таллинн — Москва.

Вчера на шахте «Ленинградская» прошло рабочее совещание с участием первого вице-губернатора Ле-

нинградской области В. П. Сердюкова. Было отмечено, что областное правительство примет самое активное участие в том, чтобы увеличить средства господдержки для «Ленинградсланца». На имя С. В. Кириенко отправлено письмо с такой просьбой. В этом же послании освещены вопросы, связанные с ролью «Ленэнерго» в отношениях с российскими сланцевиками, и содержится просьба поручить РАО ЕЭС России разобраться по этому поводу со своими подчиненными.

Правительство Ленобласти, со слов В. П. Сердюкова, обязуется оказать посильное воздействие на «Фос-

форит», чтобы тот хотя бы частично рассчитался с нашими шахтерами. До 15 июня администрация акционерного общества собирается выплатить мартовскую зарплату работникам шахты «Ленинградская», а до конца месяца — работникам остальных производств. Уже сейчас приступили к погашению задолженности шахтерам по выслуге лет за 1996 год. Сейчас с участием губернатора рассматривается несколько вариантов организации денежных платежей коллективу АО с целью избежания их задержек в дальнейшем. Тем не менее, предзабастовочная ситуация может возобновиться, если не будут выполняться достигнутые договоренности.

А. ЗИНОВЬЕВ.

Встреча с журналистами

Горячий телефон
2 — 17 — 85
с 16 до 17 часов

«Почему сейчас нет в эфире сланцевского «Радиокурьера?».

Отвечает главный редактор МУП КУМИ «Сланцевское городское радио» Т. И. ЕРМАКОВА:

— До конца июня коллектив редакции находится в коллективном отпуске.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Заместитель главы администрации МО «Сланцевский район» Г. М. Шувалова провела прием граждан в администрации Выскатской волости. Основные вопросы, с которыми обратились к ней, касались выплаты детских пособий, возможности оплаты за жилье в счет задолженностей по этим пособиям.

Представители государственной технической и право-вой инспекций побывали с проверкой в АО «Сланцевское». Результаты их работы будут изложены в соответствующих предписаниях.

АО «Ленинградсланец» получило средства для погашения долгов по регрессным искам. Их выплата начнется в ближайшие дни.

Памятным стало окончание учебного года для первоклассников школы № 4. Благодаря спонсорской помощи родителей они побывали на экскурсии в Ивангороде, посетили знаменитую крепость и другие достопримечательности города.

На очередном заседании административной комиссии рассмотрено 20 материалов. 14 человек за различные административные нарушения оштрафованы на общую сумму 499 рублей, 6 — предупреждены.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

● Размер государственного долга России оценивается на уровне 250 млрд. долларов. В расчете на душу населения, включая младенцев, — порядка 1700 долларов.

● По заявлению В. Путина, руководителя Главного контрольного управления, в 1997 году ГКУ были вскрыты факты нецелевого использования бюджетных средств на сумму 7,8 трлн. рублей, а с должностей «попутели» 50 руководителей федеральной и местной исполнительной власти.

АЭН. Франция к 2005 году ликвидирует последние угольные шахты, полностью перейдя на импорт угля, т. к. добыча его в местных условиях очень дорогостоящее занятие.

В бане нужна не только вода

На прошлой неделе баня в Старополье не работала из-за отсутствия дров. По словам директора межхозяйственно-го леспромхоза А. И. Сивякова, проблема возникла из-за того, что комбинат коммунальных предприятий не имеет возможности сделать большой запас дров для бани. А леспромхоз подвезти вовремя на этот раз не сумел, поскольку дороги были еще закрыты. Во всяком случае, заверил А. И. Сивяков, к предстоящим выходным дровы будут доставлены. Оплату ККП произвел авансом путем взаимозачета.

КУРС ДОЛЛАРА США НА 28.05.98.

В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 6 руб. 02 коп., продажа — 6 руб. 22 коп.

В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 6 руб. 00 коп., продажа — 6 руб. 20 коп.

«02» сообщает:

ВЕЛОСИПЕД ХОЗЯЙН ВЕРНУЛИ

Работник ИЧП «Гянджа» сообщил о том, что злоумышленник, свободно войдя в бытовку, расположенную на территории ИЧП, украл складной велосипед «Салют-6». Подозреваемый выявлен, велосипед возвращен владельцу.

КРАЖА СО ВЗЛОМОМ

Дорожный мастер кингисеппской дистанции пути сообщил сотрудникам ОВД, что в ночь на 26 мая неизвестные взломали замки на дверях помещения, расположенного в районе станции Сланцы, и украли два калькулятора, рулетку, два шахтерских фонаря и 36 петард.

МАШИНУ НАДО ЗАКРЫВАТЬ

Водитель пассажирского автотранспортного предприятия рассказал о том, что вечером 27 мая оставил возле здания предприятия свою автомашину «ВАЗ-2104». Неизвестный через заднюю дверь проник в салон и украл документы, а также деньги.

ПРОИСШЕСТВИЕ НА ДОРОГЕ

22 мая в деревне Большие Поля велосипедист наехал на пешехода — женщину, двигавшуюся вне пешеходного перехода. Дорожно-транспортное происшествие произошло по вине пешехода, она с легкими травмами была отправлена домой.



ПОЧЕМУ ЗАДЕРЖИВАЕТСЯ ПЕНСИЯ?

(Начало на 1-й стр.).

— Какие меры воздействия применяются к задолжникам?

— Мы начисляем штрафы и пени всем задолжникам, но они не платят. Обращаемся с исками в арбитражный суд, но и это не дает должного результата — даже по исполнительному листу задолженность предпринятия не гасится. Полгода назад, например, получены решения арбитражного суда по АО «Полимер», АО «Гермес», по маскомбинату, но еще ни копейки в Пенсионный фонд не поступило. Сейчас оформляем иск к МП «Рынок»: здесь, имея ежедневный оборот наличных денег, уже 10 месяцев не платят пенсионные взносы. Иначе, как сознательным нарушением закона это называть нельзя.

— Тамара Николаевна, мы уже не раз говорили о введении персонифицированного учета. Этап сбора анкетных данных на каждого работника завершен. Когда будут получены страховые свидетельства?

— Мы уже получили из Москвы эти свидетельства: они должны быть выданы на руки каждому работнику. Те, кто работают, получат их на предприятиях и в организациях. Те, кто стоит на учете в центре занятости, а также частные предприниматели должны обратиться в наше управление Пенсионного фонда. По закону это свидетельство теперь является единственным документом, подтверждающим трудовой стаж. При его получении необходимо внимательно спереть все паспортные данные: к сожалению, некоторые небрежно заполняют анкеты, и есть ошибки, которые в будущем могут осложнить начисление и получение пенсий. Еще раз подчеркну: о своей старости надо заботиться уже сегодня.

— Тамара Николаевна, в размере майских пенсий не произошло изменений? Ведь средняя зарплата по России за I квартал оказалась ниже, чем за последний квартал прошлого года.

— По решению федерального правительства в мае перерасчета пенсий не производилось — они оставались без изменений. Перерасчет, вероятно, произойдет с 1 августа, когда будут опубликованы данные о средней зарплате за II квартал.

— Выплата пенсий, конечно, в первую очередь волнует сегодняшних пенсионеров. Но мы все — будущие пенсионеры, и о своей пенсии должны заботиться уже сейчас.

— К сожалению, благоприятного прогноза дать не могу. Если предприятия по-прежнему плохо будут расчитываться с Пенсионным фондом, ситуация к лучшему не изменится.

Беседу вела
Т. КРЫЛОВА.

ПРИЕМЫ СТАНУТ РЕГУЛЯРНЫМИ

На этой неделе в нашем районе, в помещении администрации МО «Сланцевский район», впервые провел прием граждан начальник кингисеппского отделения Государственного учреждения «ЛенгэсэнергоНадзор» Ю. В. Блиновский. Мы попросили Юрия Васильевича рассказать, чем вызван его визит в наш город.

— Еще зимой мы провели совещание с главами администраций волостей, рассказали о наших целях и задачах как органа государственного надзора. И договорились, что примерно 2 раза в месяц мы будем вести прием здесь, в Сланцах, чтобы людям, которые к нам обращаются по разным вопросам, не надо было ехать в Кингисепп, а здесь, на месте, решать все проблемы.

Для нас образована комиссия для того, чтобы вести проверку знаний технического персонала предприятий и организаций. Есть специалист по рассмотрению проектной документации. И я, как начальник отделения, готов общаться с населением, руководителями предприятий, специалистами по любым вопросам, связанным с эксплуатацией электрооборудования.

Кроме этого мы занимаемся аттестацией персонала предприятий и организаций всех форм собственности, осуществляя надзор за эк-

ПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

С 1 по 7 июня

ПОНЕДЕЛЬНИК, 1 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
6.00 Доброе утро.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.30
Новости.
9.15, 18.20 «Роковое наследство», сериал.
10.00 Что? Где? Когда?
11.30, 19.30 Угадай мелодию.
12.15 Вместе.
13.00 «Где ваш сын?», х. ф.
14.25 Теннис.
15.20 «Мой домашний дракон».
15.45 Марафон-15.
16.05 Звездный час.
16.40 «Пещера Золотой розы».
17.10 «До 16 и старше».
17.30 Вокруг света.
19.00 Погода.
19.05 Час Пик.
20.00 Человек в маске.
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 Время.
21.40 «Горец».
22.50 «Верный Руслан», х. ф.
0.40 Теннис.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Мультфильм.
7.10, 17.40, 1.20 Прогноз погоды.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.05
Новости.

9.15 18.20 «Роковое наследство», сериал.

3.00 СРЕДА, 3 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
6.00 Доброе утро.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.15
Новости.

9.15 18.20 «Роковое наследство», сериал.

3.00 ЧЕТВЕРГ, 4 ИЮНЯ

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Мультфильм.

7.10, 16.55, 1.25 Прогноз погоды.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.05
Новости.

9.15 18.20 «Роковое наследство», 2-я серия.

3.00 ПЯТНИЦА, 5 ИЮНЯ

КАНАЛ «РОССИЯ»

5.50, 7.15 Навигатор. 7.00 Мульти-

фильм. 8.45, 17.45 «Клубники».

9.15 20.45 «Санта-Барбара».

3.00 СБУБОТА, 6 ИЮНЯ

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Доброе утро.

7.10, 17.30, 1.20 «Роковое наследство»,

2.00 ТВ-клуб. 23.45 «Детектив «Марлоу».

3.00 СБУБОТА, 6 ИЮНЯ

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Доброе утро.

7.10, 17.30, 1.20 «Роковое наследство»,

2.00 ТВ-клуб. 23.45 «Детектив «Марлоу».

3.00 СБУБОТА, 6 ИЮНЯ

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Доброе утро.

7.10, 17.30, 1.20 «Роковое наследство»,

2.00 ТВ-клуб. 23.45 «Детектив «Марлоу».

3.00 СБУБОТА, 6 ИЮНЯ

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Доброе утро.

7.10, 17.30, 1.20 «Роковое наследство»,

2.00 ТВ-клуб. 23.45 «Детектив «Марлоу».

3.00 СБУБОТА, 6 ИЮНЯ

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Доброе утро.

7.10, 17.30, 1.20 «Роковое наследство»,

2.00 ТВ-клуб. 23.45 «Детектив «Марлоу».

3.00 СБУБОТА, 6 ИЮНЯ

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Доброе утро.

7.10, 17.30, 1.20 «Роковое наследство»,

2.00 ТВ-клуб. 23.45 «Детектив «Марлоу».

3.00 СБУБОТА, 6 ИЮНЯ

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Доброе утро.

7.10, 17.30, 1.20 «Роковое наследство»,

2.00 ТВ-клуб. 23.45 «Детектив «Марлоу».

3.00 СБУБОТА, 6 ИЮНЯ

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Доброе утро.

7.10, 17.30, 1.20 «Роковое наследство»,

2.00 ТВ-клуб. 23.45 «Детектив «Марлоу».

3.00 СБУБОТА, 6 ИЮНЯ

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Доброе утро.

7.10, 17.30, 1.20 «Роковое наследство»,

2.00 ТВ-клуб. 23.45 «Детектив «Марлоу».

3.00 СБУБОТА, 6 ИЮНЯ

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Доброе утро.

7.10, 17.30, 1.20 «Роковое наследство»,

2.00 ТВ-клуб. 23.45 «Детектив «Марлоу».

3.00 СБУБОТА, 6 ИЮНЯ

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Доброе утро.

7.10, 17.30, 1.20 «Роковое наследство»,

2.00 ТВ-клуб. 23.45 «Детектив «Марлоу».

3.00 СБУБОТА, 6 ИЮНЯ

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Доброе утро.

7.10, 17.30, 1.20 «Роковое наследство»,

2.00 ТВ-клуб. 23.45 «Детектив «Марлоу».

3.00 СБУБОТА, 6 ИЮНЯ

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Доброе утро.

7.10, 17.30, 1.20 «Роковое наследство»,

2.00 ТВ-клуб. 23.45 «Детектив «Марлоу».

3.00 СБУБОТА, 6 ИЮНЯ

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Доброе утро.

7.10, 17.30, 1.20 «Роковое наследство»,

2.00 ТВ-клуб. 23.45 «Детектив «Марлоу».

3.00 СБУБОТА, 6 ИЮНЯ

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Доброе утро.

7.10, 17.30, 1.20 «Роковое наследство»,

2.00 ТВ-клуб. 23.45 «Детектив «Марлоу».

3.00 СБУБОТА, 6 ИЮНЯ

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Доброе утро.

7.10, 17.30, 1.20 «Роковое наследство»,

2.00 ТВ-клуб. 23.45 «Детектив «Марлоу».

3.00 СБУБОТА, 6 ИЮНЯ

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Доброе утро.

7.10, 17.30, 1.20 «Роковое наследство»,

2.00 ТВ-клуб. 23.4

Редакция
**ЮРИДИЧЕСКИЕ
 КОНСУЛЬТАЦИИ**
 ведет юрист
Г. Б. АГАПОВА
 Вопросы по телефону
 (в редакции)
2-14-06
 с 11 до 12 часов
 по понедельникам
 и четвергам

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ — РАБОТОДАТЕЛЬ

12 мая 1997 года вступили в силу дополнения к ст. 15 КЗОТ РФ, в соответствии с которыми предприниматель теперь на вполне законных основаниях является работодателем. Внесение в КЗОТ РФ этих дополнений влечет за собой конкретные последствия как для предпринимателей, так и для работников. Прежде всего, теперь не обязательно с каждым работником заключать контракт, трудовые отношения можно будет оформить путем издания приказа (распоряжения), с которым работник должен быть ознакомлен. Записи о приеме на работу и увольнении предприниматель может заносить в трудовую книжку, что для работника является более привычным и надежным способом фиксации трудового стажа.

Для решения возникающих споров теперь не надо выяснять, каким законодательством — трудовым или гражданским, регулируются имеющиеся между работником и предпринимателем отношения.

Одновременно предпринимателям следует иметь в виду, что отпуск работников за полностью отработанный год не может быть менее 24 рабочих дней, что об изменении существенных условий труда работник должен извещаться за 2 месяца, что увольнение работников может проводиться только по основаниям, предусмотренным КЗОТом, что они обязаны предоставить льготы и соблюдать гарантии, установленные для некоторых категорий работников: несовершеннолетних, родителей детей-инвалидов, беременных женщин и женщин, имеющих детей в возрасте до 3 лет и т. д.

Наиболее типичное на сегодняшний день нарушение прав работников — это заключение с ними срочного трудового договора на определенный срок, а затем по окончании этого срока его неоднократное продление на несколько месяцев.

Предпринимателям следует иметь в виду, что если после окончания срока, указанного в договоре (приказе), работник продолжает трудиться, то в соответствии со ст. 32 КЗОТ РФ считается, что трудовой договор с ним продлен на неопределенное время и его нельзя уволить по такому основанию, как истечение срока.

Таким образом, после внесения в КЗОТ РФ указанных дополнений, у работников появляется больше шансов для защиты своих нарушенных прав, а у предпринимателя — оснований для надлежащего выполнения работником своих обязанностей.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-18-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

НУЖНА ЛИ НАМ ИСТОРИЧЕСКАЯ ПАМЯТЬ?

В 65-м номере газеты (5 мая) прозвучала полемика по вопросу об отношении к историческим памятникам. Не могу согласиться с автором статьи «У кого повернулся язык» г-ном А. Бегма в том, что термин «гражданская война» придумали большевики. Этот термин вытекает из определения, данного еще в середине прошлого столетия В. И. Далем в его «Толковом словаре» как «...война междуусобная, когда один и тот же народ враждует между собой оружием». Такие братоубийственные войны полыхали еще в Древнем Риме во времена Юлия Цезаря, в США (1861—1865 гг.), Франции (1871 г.), Ирландии (1922—1923 гг.), Испании (1936—1939 гг.), Греции (1944—1945 гг.). Так что Вы напрасно спешите выдать патент на его изобретение большевикам. В последнее время стало модным с одержимостью, приличествующей разве что на коридоре, идти рогом на любой отблеск красного. Каждое значащее событие в истории любого народа достойно увековечивания в его памяти. Сохранение исторических вех помогает выдерживать правильный курс державному кораблю в его плавании по изобилиующему подводными рифами морю истории. Мудро поступили испанцы, воздвигнув единый памятный ансамбль жертвам обеих сторон в гражданской войне — франкистам и республиканцам с единственной надписью: «Они сражались за Испанию». Глубокое осмысление истории нашего Отечества со временем, возможно, приведет и наше общество к пониманию необходимости поставить памятную веху в виде единого памятника павшим в гражданской войне. Чтобы остались в памяти народной и Чапаев, и Корнилов, и Колчак, и Махно, — ведь все они сражались за счастливое будущее России, каждый в своем его видении. Российской общественности в свое время потребовалось 100 лет, чтобы согласиться с установкой памятника Наполеону на Бородинском поле. Такое событие готовилось к празднованию 100-летия Бородинского сражения. Лишь воля случая или злой рок, преследовавший императора и при жизни, помешал этому. (Корабль с памятником по пути из Франции затонул во время шторма).

В годы же, когда по стране гулял лозунг «Мир хижинам, война дворцам», одинственный невежда уездного масштаба посчитал, что любой царский генерал не может не отсвечивать белым. Этого оказалось достаточно, чтобы Россия обделила еще на один памятник — памятник герою Отечественной войны 1812 года Петру Ивановичу Багратиону. При всей богатой событиями истории нашего государства мы, россияне, очень небрежны в отношении памятных вех ее. Я поддерживаю Ваш призыв, г-н А. Бегма, взяться за руки. Взяться и, не разжимая рук, сообща, защитить наши исторические ценности, культуру, традиции. Им угрожает не только отсутствие средств, но и недостаток ответственного отношения к

их сохранению. Меня, например, поражает та легкость, с которой в средствах массовой информации русская терминология вытесняется иностранной. Русская речь так густо перемежается иностранной фразеологией и жаргоном криминальной среды, что не сразу разберешь — о чем идет речь. Не думаю, что дикторы, скажем, английского телевидения так же ловко щеголяют изречениями из воспетого И. С. Тургеневым великого и могучего русского. Английская общественность вряд ли безропотно согласится с заменой их «имиджмейкер», «саммит», «ноу смокинг» на — «оглашенный», «посиделки», «не засматривать» из нашего могучего. Даже традиционное русское обращение по имени и отчеству, в кем знат уважения к роду своему, сыновнее уважение к отцу и отцовская ответственность за сына, вытесняется обращением на западный манер по имени и фамилии. Из-за того, что, как Вы пишете, какая-то памятная доска Вас лихорадит, не стоит все-таки срывать ее. Ведь у кого-то она вызывает другие эмоции. И мнение другое надо научиться уважать. Без понимания этого нам не взяться за руки, нам не выбраться из ямы. Признаться, с горьким чувством уязвленного национального самолюбия читал я статью американской журналистки Кэрол Богерт «Не стесняйтесь говорить, что вы любите Россию», ее поучения: «...Русские настолько не уважают себя и свою экономику, что ведут расчеты в зарубежной валюте. Невозможно представить, чтобы француз, испанец, китаец или грек считали все свое в долларах. Этого нет нигде в мире. Если вы не уважаете даже свой рубль, то о каком экономическом возрождении может идти речь». Нивелировка россиян под планку «цивилизованного мира» идет по многочисленным направлениям, и лишь не-порушенная историческая память народа может служить тому препятствием. Проницательный читатель, научившийся читать и меж строк, уже задумывается, — не тант ли в себе годами не смолкающая шумиха по поводу захоронения останков царской семьи и определенной доли лукавства. Одно действие сделать обоснованием и прелюдией другого — захоронения останков человека, оставившего не менее глубокий след в истории России, В. И. Ленина — действа совершенно обратного свойства — стереть память о нем в истории России. Тогда еще на одну памятную веху в своей истории обеднеть Россия. Прискорбно, что с утратой памятной доски генералу А. П. Николаеву в деревне Попкова Гора одной памятной вехой стало меньше и на Сланцевской земле.

Н. ГОГОЛИН,
 полковник в отставке.

«ЗНАМЯ ТРУДА»
 Соучредители: правительство
 Ленинградской области,
 администрация
 Сланцевского района и трудовой
 коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188140, г. Сланцы,
 ул. Банковская, 3.
 Факс 2-23-31

РЕДАКТОР
 Алексей АЛЕКСАНДРОВ.

Точка
 зрения

Работает **МАГАЗИН**

ЦЕМЕНТ

МУКА известьяковая

Тел. 72-272

Пн—Пт с 9.00 до 17.00

за наличный расчет на цементном заводе
 цемент М-300 — 15 руб. 04 коп. мешок (50 кг);
 М-400 — 17 руб. 34 коп. мешок (50 кг);
 мука — 6 руб. 70 коп. мешок (30 кг).



Отдыхайте
 вместе
 с детьми

Работники культуры городского парка совместно с работниками Дома детского творчества проводят 1 июня праздника, посвященного Международному дню защиты детей. В программе: в 10 часов начнут работать аттракционы, в 11 часов можно будет посмотреть театрализованное представление «Волшебный город детства», в 12 часов начнется сеанс одновременной игры в шахматы «Белая ладья», в это же время ребята смогут принять участие в конкурсе рисунков на асфальте. Также в 12 часов начнется гала-концерт лауреатов фестиваля детского самодеятельного творчества «Лира-98». В случае плохой погоды все мероприятия пройдут, начиная с 11 часов, в городском Доме культуры.

Фестиваль
 прошел
 успешно

Недавно в Выскатском Доме культуры собрались участники художественной самодеятельности из 7 сельских Домов культуры. Здесь проходил районный фестиваль хоровых коллективов, вокальных ансамблей и солистов. Надо отдать должное организаторам фестиваля — все шло по намеченному плану. Особенно выделялись творческие коллективы Выскатского, Страпольского и Новосельского СДК. Тепло принимали зрители, а также высоко оценило жюри фольклорный ансамбль Рудненского СДК, которым на протяжении уже многих лет руководит Е. Т. Беляцкая. Выделялись своим мастерством и солисты Овсищенского и Выскатского СДК.

Отрадно, что у нас в районе появился еще один хоровой коллектив — в Загорье. На этом фестивале он выступил впервые и достаточно успешно. Принимал участие в празднике и хоровой коллектив Черновского.

Много теплых слов было сказано на фестивале в адрес работников культуры Выскатского ДК, которые сумели этот фестиваль превратить в праздник, позабыли о тех, кто приехал к ним в гости.

В. ГОРДЕЕВА.

Администрация и профсоюзный комитет АО «Завод «Сланцы» поздравляют всех трудающихся и ветеранов, находящихся на заслуженном отдыхе, с профессиональным праздником — Днем химика. Доброго здоровья вам и вашим семьям. Пусть вам всегда сопутствует мир, спокойствие и удача.

Владимиру Геннадьевичу СЕМЕНОВУ

В юбилей мы желаем Вам расцвета и здоровья на многие лета. В юбилей мы желаем удачи и огромного счастья в придачу. Чтобы солнце всегда Вам светило, чтобы сердце забвенно любило, чтобы горе, невзгоды и беды обернулись желанной победой.

Коллективы ВВО, ГО и ХБЦ АО «Завод «Сланцы».

ЗА АВТОМОБИЛИСТОВ ЗАСТУПИЛИСЬ

Постановление, предлагающее губернатору изменить правила прохождения техосмотра автотранспортных средств и прицепов, принял Законодательное собрание Петербурга (ЗС). Суть предложения ЗС сводится к отмене сбора за повторный и каждый последующий осмотр автотранспорта, связанный с выдачей допуска на эксплуатацию.

«Деловой Петербург», № 51, 1998.

Частные объявления

Продаю ВАЗ-2107, г. в. 92 в хор. сост. Тел. 42-272, вечер.

Грузоперевозки по СНГ (8 тн, тент). Тел. 33-167.

Продаются стельная корова и жеребец - двухлеток, объезженный. Тел. (811-31) 94-112 или д. Вейно (Ангельчев).

Продается в Гдове 2-комнатная квартира с удобствами, 1 этаж. Тел. в Гдове (81131) 92-693.

Продаются а/м «Опель-Кадетт» (1,6Д, 85 г. в.), «Ауди-100» (84 г. в.). Тел. 42-601.

Скорбим и выражаем искреннее соболезнование Марии Сергеевне Осиной, родным и близким по поводу безвременной смерти ОСИНА Василия Матвеевича.

Жильцы дома № 31 по ул. Сврдлова.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукою не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

Набираба Пугачевич Н. М., верстала Шоличева Н. А. Печатала Подрядчикова, Е. В. Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06. 1994 года. Тираж 4589. Заказ 1223.